
 

 

 
ATA “PRACINHA DA CULTURA” n° 010/2022 – 19/11/2022 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA DA “PRACINHA DA 
CULTURA”, DIA 19/11/2022, “ONLINE pela Plataforma Google Meet” 
 
Aos DEZENOVE dias do mês de NOVEMBRO do ano de DOIS MIL E VINTE E DOIS, reuniram-se em 
formato online pela plataforma GOOGLE MET o Poder Público, a Sociedade Civil, a Sociedade Civil 
Organizada e a Mesa Diretora para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da 
“Pracinhas da Cultura”, com início às NOVE HORAS E DEZESSEIS MINUTOS. 
  
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Secretaria de Cultura e Turismo 
e presidente da Mesa Diretora, iniciou a reunião com as boas vindas a todos os gestores nesta 
manhã e informou que iríamos tratar dos assuntos pertinentes a esta reunião. 
Os assuntos abordados foram: 
A visita técnica e vistoria dos representantes da Caixa Econômica Federal e dos representantes da 
Secretaria de Obras e Planejamento no último mês para estruturações finais da entrega da 
Pracinhas da Cultura; 
Reunião com os representantes da Caixa para a entrega dos documentos e tirar dúvidas sobre a 
ocupação do prédio pela Secretaria de Educação; 
Elevador – Vistoria da Caixa Econômica Federal no dia 22/11/2022; 
Lembrete da próxima reunião – 30/11/2022. 
 
O Secretário de Cultura e Turismo, Sr. Jean Carlo Cunha fez uso da palavra e expôs aos gestores 
presentes que os furtos e vandalismos ao prédio foram sanados por meio da empresa de segurança 
patrimonial que está presente no prédio 24 horas por dia. Explanou também a importância da 
ocupação imediata do prédio, pois o contrato com a empresa de segurança patrimonial irá se 
expirar quando a empreiteira terminar a obra do prédio. 
O Secretário de Esportes e Lazer fez uso da palavra para expor aos gestores a importância da 
ocupação do prédio para que a Secretaria em questão possa levar à Pracinha da Cultura os projetos 
da pasta, como escolinha de skate, escolinha de basquete, aulas de condicionamento físico, aulas 
de relaxamento e caminhadas com profissionais especialistas. O secretário explicou que estes 
projetos já existem pela pasta da Secretaria de Esportes e Lazer e estão com parceria também com 
a escola SESI, que é "vizinha" da Pracinha da Cultura com empréstimo de espaços e salas de aula e 
por isso é tão importante a ocupação do prédio. 
A Sra. Cintia de Gouveia Becari explicou que o contrato com a Empreiteira foi encerrado no dia 
28/10/2022, e com isso o contrato com a mesma foi cumprido e finalizado.  
No dia 20/10/2022 a Caixa Econômica Federal realizou uma visita técnica e constatou que a rede de 
água e energia elétrica foi instalada e está em pleno funcionamento, os equipamentos de 
bombeiros estão instalados e funcionando, as obras prediais foram realizadas, mas o elevador não 
foi instalado.  
No dia 27/10/2022 a Sra. Cíntia e a Secretaria de Obras e Planejamento realizaram uma reunião 
com os representantes da Caixa, para tirar algumas dúvidas sobre a ocupação do prédio e a Caixa 
sugeriu a ocupação imediata do prédio. 
Ela ainda informou que a Prefeitura Municipal de Campo Limpo Paulista está entrando com 
processo judicial contra a empresa do elevador, pois a mesma não atende as ligações, e-mails e 
qualquer meio de comunicação para que o mesmo possa ser instalado. 
A Sra. Cíntia também informou que a Prefeitura está realizando um levantamento de empresas que 
possam realizar o serviço de instalação, compra de peças faltosas e manutenção do elevador. 
A Secretária de Educação, Sra. Alessandra Andrade pediu a palavra e explicou a importância da 
ocupação do prédio pela Secretaria de Educação. A mesma irá ocupar todos os andares menos o 



 

 

andar da biblioteca/auditório (estes continuarão no mesmo formato). A Secretaria de Educação não 
irá ocupar as salas da Pracinha da Cultura somente para realização de trabalhos administrativos e 
sim com pré- cadastro de alunos, matrículas de creches, ensino infantil e fundamental, matrículas e 
aulas de oficinas da Estação Juventude como Teatro, Dança, Ballet, Desenho, Grafite, Pilates, Flauta 
Violão dentre outras atividades. Informou também que serão realizadas atividades como contação 
de histórias na biblioteca, no espaço de jardinagem do entorno e no mezanino. A Secretária de 
Educação informou a todos que o prédio da Pracinha da Cultura será muito utilizado pela 
comunidade de seu entorno e dos bairros adjacentes.   
A Sra. Doroty Rojas pediu a palavra e explanou que será muito bom a Secretaria de Educação se 
apropriar do prédio para que eles consigam realizar atividades para a população, manter, cuidar e 
zelar pelo prédio e fazer com que haja “vida “ no local, tão antes abandonado. 
A Sra. Maria do Carmo representante do CRAS do São José, pediu a palavra e informou que o CRAS 
não irá para o prédio da Pracinha da Cultura pois para eles não é viável, mas já estão realizando um 
trabalho de informações para seus assistidos da importância da comunidade e da Secretaria de 
Educação estar ocupando o prédio o quanto antes. Informou também que realiza 
aproximadamente 850 atendimentos ao mês e estes atendidos irão usufruir das atividades que a 
Pracinha da Cultura irá disponibilizar para a comunidade. 
A Sra. Ana Fadigatti explanou a importância das parcerias entre as Secretarias Municipais, o Grupo 
Gestor e a diretoria da Mesa Diretora para a ocupação do prédio e para que a comunidade e o 
município consigam receber mais este projeto que só irá agregar pontos positivos para os 
munícipes e para Campo Limpo Paulista. 
Os Gestores ouviram todas as explanações atentamente. 
A Sra. Ana Fadigatti pediu para que todos os Gestores que estivessem de acordo com a ocupação 
do prédio Pracinha da Cultura que votassem para aprovação ou não e legitimasse esta votação.  
A Sra. Ana Fadigatti iniciou o processo de votação (voto aberto) e perguntou a todos os gestores 
qual seria o voto de cada um. Todos os presentes aprovaram por unanimidade a ocupação da 
Pracinha da Cultura pela Secretaria de Educação.  
A reunião foi encerrada às 11h24min com o lembrete da próxima reunião será no dia 30/11/2022. 
 
 
GESTORES PRESENTES E QUE DELIBERARAM NA EXPRESSÃO DE VOTAÇÃO NESTA REUNIÃO PARA 
QUE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO REALIZE A OCUPAÇÃO DA PRACINHAS DA CULTURA. 
VOTAÇÃO REALIZADA COM SUCESSO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE A OCUPAÇÃO DA 
PRACINHAS DA CULTURA PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. 
 
Sociedade Civil Organizada 
 
Cícero Dionísio Fernandes___________________ 
 
Doroty Rojas______________________ 
 
 
Sociedade Civil 
Helena Maria Gnan_____________________ 
 
Poliana Sassi______________________ 
 
 
Poder Público 
Ana Claudia Galvani Fadigatti___________________ 
 



 

 

Maria do Carmo Lima_____________________ 
 
Cíntia de Gouveia Becari____________________ 
 
Cleverson Neri______________________ 
 
Alessandra Andrade____________________ 
 
Cleber Ulisses_______________________ 
 
O Secretário de Cultura e Turismo, Sr. Jean Carlo Leite da Cunha esteve presente em toda a reunião 
e processo de votação mas ele não votou, pois o mesmo não tem poder e legitimidade a voto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


